Potencias de 10 (A)

3,132 +100

8,906 = 100

5,633 +100

7,047 = 100

6,665 < 100

5,349 +100

7,019 =100

9,55= 100

1,803 = 100

3,228 =100

Calcule los siguientes cocientes.

9,945 =100

5,896+ 100

2,905 -+100

9,385+ 100

1,864 = 100

0,912 =100

6,597 + 100

8,815= 100

5,624 +-100

1,407 = 100
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Potencias de 10 (A) Respuestas

3,132+ 100
0,03132
8,906 -+ 100
0,08906
5,633+ 100
0,05633
7,047 + 100
0,07047
6,665 -+ 100
0,06665
5,349 = 100
0,05349
7,019 + 100
0,07019
9,55+ 100
0,0955
1,803 = 100
0,01803
3,228+ 100
0,03228

Calcule los siguientes cocientes.

9,945+ 100
0,09945
5,896 = 100
0,05896
2,905+ 100
0,02905
9,385+ 100
0,09385
1,864 =100
0,01864
0,912+ 100
0,00912
6,597 = 100
0,06597
8,815+ 100
0,08815
5,624+ 100
0,05624
1,407 = 100
0,01407
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Potencias de 10 (B)

7,44 =100

8,471 =100

2,209 =+ 100

9,413 =100

5,973 =100

7,748 =100

9,031 100

0,764 +100

4,438 = 100

2,034+ 100

Calcule los siguientes cocientes.

1,998 = 100

7,33 =100

0,241+ 100

2,324 +100

9,876+ 100

6,953 =100

8,128 +100

8,106 =100

2,718 +100

1,96+ 100
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Potencias de 10 (B) Respuestas

7,44 =100
0,0744
8,471+ 100
0,08471
2,209 = 100
0,02209
9,413+ 100
0,09413
5,973+ 100
0,05973
7,748 + 100
0,07748
9,031+ 100
0,09031
0,764 + 100
0,00764
4,438 =100
0,04438
2,034+ 100
0,02034

Calcule los siguientes cocientes.

1,998 = 100
0,01998
7,33+ 100
0,0733
0,241+ 100
0,00241
2,324+ 100
0,02324
9,876+ 100
0,09876
6,953+ 100
0,06953
8,128 = 100
0,08128
8,106+ 100
0,08106
2,718+ 100
0,02718
1,96+ 100
0,0196
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Potencias de 10 (C)

1,315+ 100

4,304 =100

5,006 <100

0,736 =100

7,434 =100

1,644 +100

0,473 + 100

6,806 = 100

7,418+ 100

0,957 =100

Calcule los siguientes cocientes.

8,38 =100

4,687 = 100

1,994 = 100

2,228 +100

3,256+ 100

8,083 = 100

4,931 =100

6,637 =100

1,633 = 100

6,143 100

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (C) Respuestas

1,315 =100
0,01315
4,304 = 100
0,04304
5,006 = 100
0,05006
0,736+ 100
0,00736
7,434+ 100
0,07434
1,644 =100
0,01644
0,473 + 100
0,00473
6,806 - 100
0,06806
7,418 = 100
0,07418
0,957 + 100
0,00957

Calcule los siguientes cocientes.

8,38 =100
0,0838
4,687 =100
0,04687
1,994 = 100
0,01994
2,228+ 100
0,02228
3,256+ 100
0,03256
8,083 = 100
0,08083
4,931 =100
0,04931
6,637+ 100
0,06637
1,633 =100
0,01633
6,143+ 100
0,06143
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Potencias de 10 (D)

3,501 =100

5,16 100

5,593 +100

4,165 = 100

7,412 =100

8,998 + 100

1,77 = 100

3,537 + 100

0,033 =100

9,141 +100

Calcule los siguientes cocientes.

2,654+ 100

0,601 = 100

0,272+ 100

5,317 =100

9,049 =100

6,349 =100

1,574+ 100

2,904 + 100

0,23 =100

8,931 +100
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Potencias de 10 (D) Respuestas

3,501 + 100
0,03501
5,16+ 100
0,0516
5,593+ 100
0,05593
4,165+ 100
0,04165
7,412+ 100
0,07412
8,998 = 100
0,08998
1,77 =100
0,0177
3,537 =100
0,03537
0,033 =100
0,00033
9,141+ 100
0,09141

Calcule los siguientes cocientes.

2,654+ 100
0,02654
0,601+ 100
0,00601
0,272+ 100
0,00272
5,317+ 100
0,05317
9,049 = 100
0,09049
6,349 = 100
0,06349
1,574 =100
0,01574
2,904 = 100
0,02904
0,23+ 100
0,0023
8,931+ 100
0,08931
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Potencias de 10 (E)

8,423 = 100

0,063 =100

2,853+ 100

5,578 +100

2,809 =100

8,312 = 100

7,358 =100

7,948 =100

5,615+ 100

2,625+100

Calcule los siguientes cocientes.

2,043 = 100

0-+100

6,585 = 100

7,19+ 100

1,603 = 100

9,453 +100

8,451 +100

1,018 = 100

7,898 =100

0,541+ 100
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Potencias de 10 (E) Respuestas

8,423+ 100
0,08423
0,063 = 100
0,00063
2,853+ 100
0,02853
5,578 + 100
0,05578
2,809 + 100
0,02809
8,312+ 100
0,08312
7,358 + 100
0,07358
7,948 = 100
0,07948
5,615+ 100
0,05615
2,625+ 100
0,02625

Calcule los siguientes cocientes.

2,043+ 100
0,02043
0+ 100

0

6,585+ 100
0,06585

7,19+ 100
0,0719

1,603 = 100
0,01603

9,453+ 100
0,09453

8,451+ 100
0,08451

1,018 = 100
0,01018

7,898 = 100
0,07898

0,541+ 100
0,00541
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Potencias de 10 (F)

0,463 =100

6,076 =+ 100

2,29+ 100

7,39 =100

7,026+ 100

8,493 +100

9,454 =100

7,144 100

8,935+ 100

2,47 =100

Calcule los siguientes cocientes.

5,443+ 100

1+100

8,483 +100

4,546 100

9,961 = 100

4,165 +100

6,271 =100

1,423 +-100

8,286 + 100

9,878 = 100
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Potencias de 10 (F) Respuestas

0,463 + 100
0,00463
6,076 = 100
0,06076
2,29+ 100
0,0229
7,39+ 100
0,0739
7,026 + 100
0,07026
8,493 = 100
0,08493
9,454+ 100
0,09454
7,144+ 100
0,07144
8,935+ 100
0,08935
2,47 + 100
0,0247

Calcule los siguientes cocientes.

5,443+ 100
0,05443
1+100

0,01

8,483+ 100
0,08483

4,546 = 100
0,04546

9,961 + 100
0,09961

4,165 =100
0,04165

6,271+ 100
0,06271

1,423 =100
0,01423

8,286 = 100
0,08286

9,878 = 100
0,09878
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Potencias de 10 (G)

9,583 =100

7,731 = 100

6,804 =100

6,194 =100

5,673 =100

7,839 =100

6,901 =100

7,836+ 100

7,335+ 100

7,302 =100

Calcule los siguientes cocientes.

4,498 = 100

1,444 + 100

7,198 =100

4,36 =100

4,825+ 100

4,609 = 100

8,48 = 100

6,695 =100

5,353 = 100

8,9-+100
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Potencias de 10 (G) Respuestas

9,583+ 100
0,09583
7,731+ 100
0,07731
6,804 = 100
0,06804
6,194+ 100
0,06194
5,673+ 100
0,05673
7,839+ 100
0,07839
6,901 + 100
0,06901
7,836+ 100
0,07836
7,335+ 100
0,07335
7,302+ 100
0,07302

Calcule los siguientes cocientes.

4,498 = 100
0,04498
1,444 =100
0,01444
7,198 = 100
0,07198
4,36+ 100
0,0436
4,825 100
0,04825
4,609 = 100
0,04609
8,48 + 100
0,0848
6,695+ 100
0,06695
5,353+ 100
0,05353
8,9 100
0,089
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Potencias de 10 (H)

9,146 =100

9,373 100

7,768 100

2,031+ 100

4,504 =100

9,316+ 100

3,865 =100

3,047 =100

7,785 + 100

8,515 =100

Calcule los siguientes cocientes.

1,432+ 100

2,053+ 100

8,169 =100

3,724 = 100

4,693 = 100

7,62 =100

0,773 + 100

6,015+ 100

6,333+ 100

0,76 =100
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Potencias de 10 (H) Respuestas

9,146 + 100
0,09146
9,373+ 100
0,09373
7,768 = 100
0,07768
2,031+ 100
0,02031
4,504 = 100
0,04504
9,316+ 100
0,09316
3,865+ 100
0,03865
3,047 + 100
0,03047
7,785+ 100
0,07785
8,515+ 100
0,08515

Calcule los siguientes cocientes.

1,432+ 100
0,01432
2,053+ 100
0,02053
8,169+ 100
0,08169
3,724+ 100
0,03724
4,693 = 100
0,04693
7,62+ 100
0,0762
0,773+ 100
0,00773
6,015+ 100
0,06015
6,333+ 100
0,06333
0,76 + 100
0,0076
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Potencias de 10 (I)

1,143 = 100

4,693 = 100

0,852 +100

0,587 =100

5,649 + 100

8,583 =100

1,725 =100

1,643 = 100

9,404 = 100

0,872 =100

Calcule los siguientes cocientes.

5,395+ 100

3,604 =100

3,02+ 100

0,998 = 100

5,354 =100

5,965 +100

2,783 +100

4,74 =100

5,893 +100

0,832 =100
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Potencias de 10 (I) Respuestas

1,143 =100
0,01143
4,693 = 100
0,04693
0,852+ 100
0,00852
0,587+ 100
0,00587
5,649 = 100
0,05649
8,583 = 100
0,08583
1,725 =100
0,01725
1,643 = 100
0,01643
9,404 + 100
0,09404
0,872+ 100
0,00872

Calcule los siguientes cocientes.

5,395+ 100
0,05395
3,604+ 100
0,03604
3,02+ 100
0,0302
0,998 = 100
0,00998
5,354+ 100
0,05354
5,965+ 100
0,05965
2,783+ 100
0,02783
4,74+ 100
0,0474
5,893+ 100
0,05893
0,832+ 100
0,00832
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Potencias de 10 (J)

8,436 +100

5,38 =100

7,882 100

6,302 = 100

3,154 100

9,641 100

0,066 + 100

7,402 - 100

7,787 + 100

8,854 +100

Calcule los siguientes cocientes.

1,78 = 100

4,613 =100

3,217 +100

1,911=-100

8,568 = 100

7,963 = 100

5,877-+100

5,672 =100

3,665 < 100

2,813+ 100
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Potencias de 10 (J) Respuestas

8,436+ 100
0,08436
5,38 =100
0,0538
7,882+ 100
0,07882
6,302+ 100
0,06302
3,154+ 100
0,03154
9,641+ 100
0,09641
0,066 - 100
0,00066
7,402 + 100
0,07402
7,787 <100
0,07787
8,854+ 100
0,08854

Calcule los siguientes cocientes.

1,78 = 100
0,0178
4,613 =100
0,04613
3,217+ 100
0,03217
1,911 =100
0,01911
8,568 = 100
0,08568
7,963 + 100
0,07963
5,877+ 100
0,05877
5,672+ 100
0,05672
3,665+ 100
0,03665
2,813+ 100
0,02813
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